

Уинстон Леонард Спенсер Черчилль

Детство

Уинстон Леонард Спенсер Черчилль родился 30 ноября 1874 года в Бленхеймском дворце, родовом имении герцогов Мальборо. К высшим аристократическим кругам Британии он принадлежал уже по факту рождения.

Учеба

- До восьми лет воспитанием занималась няня. А затем его отдали учиться в школу Сент-Джордж, позже перевели в школу в Барайтоне. Черчилль обучался в школе Хэрроу, где кроме знаний получил отличные навыки в фехтовании.
- В 1893 году стал учиться в Королевском военном училище, по окончании которого получил звание младшего лейтенанта.

Журналистика

- Куба: военный корреспондент
- По окончании военных действий вышла книга Черчилля «История Малакандского полевого корпуса».
- На момент ухода в отставку Уинстон Черчилль был известен как превосходного журналист.

Англо-Бурская война

- 1899 год: неудачно баллотировался в парламент.
- Затем, участвуя в англо-бурской войне в качестве корреспондента «Морнинг Пост», попал плен, но смог бежать из лагеря.

Начало политической карьеры

- В 1900 году был избран в Палату общин от консерваторов. Тогда же вышел роман Черчилля – «Саврола».
- В декабре 1905 года им была занята должность заместителя министра по делам колоний.
- В 1908 году Черчилль становится министром торговли и промышленности.
- В 1910 году он стал министром внутренних дел, а в 1911 – Первым Лордом адмиралтейства.

Годы первой мировой войны

- 1911-1915 – Военно-морской министр; сосредоточил свои усилия на подготовке британского флота к будущей войне с Германией.
- 1915г: операция с целью захвата полуострова Галлиполи и Дарданелл потерпела полное фиаско, британские силы на море и на суше понесли значительные потери.
- Черчиллю пришлось покинуть адмиралтейство.
- В 1917 году по предложению Д. Ллойд Джорджа Уинстон был введен в состав коалиционного правительства.
- Возглавляя в 1918-1922 военное и авиационное министерства: убежденный противник Советской России и вдохновитель вооруженной борьбы с ней.
- В 1920-х годах Черчилль возвращается в ряды Консервативной партии и занимает пост Канцлера казначейства

Премьер-министр военного времени

- 1931 году остался вне правительства, в условиях своеобразной политической изоляции, возглавляя небольшую группу фрондирующих членов Консервативной партии, которая получила в парламенте условное наименование «группа Черчилля».
- С началом Второй мировой войны Уинстон Черчилль вновь становится Первым лордом Адмиралтейства, а 10 мая 1940 года занимает пост премьер-министра Великобритании.
- Проявил себя как блестящий прагматик в годы Второй мировой войны

- Годы, когда Черчилль возглавлял английское правительство и представлял свою страну в антигитлеровской коалиции, были его величайшим достижением как государственного деятеля, они явились высшей точкой политической карьеры.
- Однако в мае 1945 года 71-летний Черчилль в ореоле победителя сенсационно проиграл парламентские выборы.

5 марта 1946 г. - Точка отсчета холодной войны

25 октября 1951 г. - Черчилль снова стал премьер-министром Англии

1955 - Отставка

- “Демократия – наихудшая форма
правления, если не считать всех
остальных” У. Черчилль.